

春节期间,我市公安民警奋战一线

守护百姓平安 绘就最美“警”色

本报讯(记者 王朝荣)护送急诊患者入院就医,帮助迷路孩子寻找家人,深夜救助街头醉酒男子……春节期间,我市公安民警坚守岗位,用心用情为群众解决急难愁盼问题,以暖心的服务守护群众平平安安度过新春佳节。



民警护送患者就医

警车开道 护送患者入院就医

1月26日18时20分,市公安局交警支队第八勤务大队民警王运崇在巡逻时接到指挥中心指令——在一辆白色轿车上,有一名被鞭炮炸伤眼睛的小朋友,急需送往市眼科医院就诊。王运崇立即赶到雪枫大道,与该轿车会合后,开启警灯、警笛,将其一路护送至市眼科医院,确保受伤的小朋友尽快就诊。

1月31日8时许,王运崇与同事徐博在文苑路口执勤时,一位驾驶人在行车途中突发疾病,急需入院就诊,而车上其他人员均不会开车。见此情景,王运崇立即驾驶警车开道,由徐博驾驶患者车辆赶往医院。由于送医及时,该驾驶人成功脱离生命危险。

2月2日16时25分,市公

安局交警支队第八勤务大队民警胡天时和辅警赵柯、李佳阳在光武大道与文苑路交叉口执勤时,一辆轿车突然停在路边,驾驶人向他们紧急求助——驾驶人的母亲煤气中毒,急需送入医院抢救。胡天时立即与赵柯一起驾驶警车开道,以最短时间将老人送入市第二人民医院,使老人及时得到救治。

萌娃走失 民警帮他找到家人

1月30日上午,陆营派出所民警在陆营镇中心大街巡逻时,发现一名大约四五岁的小男孩在路边东张西望,当即上前询问情况。一看到民警,小男孩顿时哭了起来。由于一时无法问清事情缘由,民警给小男孩买来零食,而后将他带回陆

营派出所。

在陆营派出所里,民警一边安抚小男孩,一边拿来纸和笔,引导他写出家庭情况。在民警的耐心引导下,小男孩写出了王营幼儿园等字样。民警立即通过卧龙岗派出所,联系王营幼儿园,了解小男孩的情况。

20分钟后,小男孩的父亲急匆匆地赶到陆营派出所,抱起孩子大哭起来。

据了解,这对父子是陆营镇人,小男孩的父亲在中心城区车站路附近务工并租房居住。当天,父子俩到超市购物,不慎走散。

除夕夜里 暖心救助街头醉汉

1月28日22时许,靳岗派出所民警在巡逻时接到群众报警——坡桥村附近,一名男子倒在路边,不省人事。

民警立即赶到现场,发现一名男子躺在路边,满身酒气,神志不清。民警耐心询问该男子的身份信息和家庭住址,但

该男子的回答前言不搭后语。无奈之下,民警将该男子带回靳岗派出所,为他倒上热水帮助醒酒。同时,民警联系周边社区,查询该男子的身份信息。

23时许,经过多方努力,民警终于弄清该男子为附近居民张某。

正值除夕夜,张某的家人等着张某回家吃团圆饭,但张某迟迟没有回家,手机也关机。张某的家人问遍亲朋好友,始终没有张某的音讯。心急如焚之际,张某的家人接到民警的电话,急忙赶到靳岗派出所,将张某接回了家。

大年初一 烟花之下抓获窃贼

1月24日,梅溪派出所接到市民报警——该市民在中心城区八一路居住,当天早上起床后发现衣服口袋内的180元现金不见了,挂在墙上的黑色挎包也不见了,挎包里装有3000元现金。

经分析研判,民警发现,当天清晨5时30分,一名男子曾

进出报警人住处。通过顺线追踪,民警锁定嫌疑人为有多次盗窃前科的赵某。

1月29日16时许,民警发现赵某在中心城区七一路与滨河大道交叉口出现。经过数小时的摸排走访,民警于20时40分将正在清阳桥附近看烟花的赵某抓获。

到案后,赵某对其入室盗窃的犯罪行为供认不讳。原来,报警人住处大门上的便门没有上锁,而且房间钥匙放在门边的一个大桶上,给了赵某可乘之机。

目前,涉嫌入室盗窃的赵某已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。①5

市眼科医院眼外伤科 春节“不打烊” 接诊52名眼外伤患者

本报讯(记者 陈书洁)春节期间,市眼科医院眼外伤科医护人员坚守岗位,先后接诊52名眼外伤患者,其中,鞭炮炸伤眼睛患者35人,其他眼外伤患者17人。

正月初八,春节假期过后第一个工作日,市眼科医院眼外伤科一片忙碌,值班医生于文英、李龙、张林、滕腾忙着接诊患者,副院长、眼外伤科主任徐良忙着给患者做手术。

据了解,春节期间,市眼科医院眼外伤科先后接诊52名眼外伤患者——来自唐河县的一位年仅9岁的小患者,放鞭炮时被鞭炮炸伤面部;外出务工返乡的赵先生与家人一起放烟花时,左眼被烟花击中,导致左眼球破裂伤和眼睑裂伤;来自方城县的患者李先生,骑车时不慎摔倒,导致泪小管断裂……这些患者被送入市眼科医院眼外伤科后,得到了及时、有效的治疗。

烟花爆竹爆炸时产生的高温和冲击力,会对眼部造成严重的热灼伤和机械性损伤。市眼科医院眼外伤科医护人员凭借精湛的技术和丰富的经验,为这些患者提供专业的治疗。对于眼球破裂等重伤患者,第一时间实施清创缝合手术,尽可能保留患者的视力功能;对于轻伤患者,及时给予药物治疗和伤口处置,并加强心理疏导,缓解患者紧张情绪。

市眼科医院眼外伤科提醒大家,燃放烟花爆竹时,一定要做好防护措施,保持安全距离,避免伤及眼睛和面部。家长一定要照看好孩子,不让孩子自行燃放烟花爆竹。一旦出现肉眼可见的眼部红肿或眼部伤口,要尽快就医,以免延误病情。

市眼科医院眼外伤科秉持“以患者为中心”的服务理念,为眼外伤患者提供优质医疗服务,同时呼吁社会各界共同关注眼健康,增强安全意识,减少眼外伤的发生。①5

《南都晨报》系公开发行的都市报,国内统一连续出版物号CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

南都晨报 分类广告

声明

●南阳市卧龙区农村信用合作联社靳岗信用社2023年2月24日变更的营业执照(统一社会信用代码:91411303MA4047JP05)正副本损毁,声明作废。

●建绿(河南)置业有限公司(统一社会信用代码:91411300MA485BAC0A)公章、财务章、法人章均遗失,声明作废。

分类广告刊登热线:63505000

敬告:使用本报分类信息请供求双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。